

# Розвиток мистецтва в Кувейті

*Kuwait*



**Ковбаснюк Надія, Ар17-21**



Кувейт - один з найдавніших районів, населених людьми. Археологи виявили на території країни цілий ряд ділянок проживання людей, які датуються V тисячоліттям до нашої ери. Тут стояли міста шумерів, вавилонян, персів і греків, тут пролягали давні торговельні шляхи і розвивалися самобутні культури.

Мистецтво Кувейту має довгу і багату історію, яка починається з давнього періоду і продовжується до сучасності. Ця країна славиться виставковими галереями та музеями. Серед нвйвідоміших музеїв є *Національний музей* та *Музей сучасного мистецтва*.



# Музей Ісламського мистецтва



Це новий музей сучасного живопису та скульптури кувейтських та арабських художників. Музей Сучасного мистецтва містить колекцію витончених робіт, деякі з яких належать до 1950 року. Крім картин, музей містить роботи з глиною, статуї та скульптури.





# Національний музей Кувейту



Національний музей Кувейту було встановлено у 1983 році, за два дні до Державного свята Кувейту. З ініціативи шейха Кувейту Аль-Джабера-аль-Сабаха було вирішено відкрити центр ісламської культури, який допоміг би громадянам держави ознайомитися з історією художнього та прикладного мистецтва свого народу. Колекція шейха Аль-Джабера-аль-Сабаха — це книги, рукописи, кераміку, скло, металеві, дорогоцінні камені та прикрашені дорогоцінним камінням об'єкти, архітектурні прикраси, текстиль та килими, монети та прилади для досліджень ісламського світу.

# МУЗЕЙ І КУЛЬТУРНИЙ ФОНД БЕДУЇНІВ «САДУ-ХАУС»



Це етнографічний музей у Кувейті, присвячений збереженню культури бедуїнського прикладного мистецтва. Музей було відкрито у 1980 році, з метою захистити інтереси бедуїнів та їх етнічні вироби кустарного промислу, переплетення «Саду», що була на межі зникнення. Музей ділиться на кілька кімнат, кожна з яких прикрашена красивими барвистими виробами, зітканими руками бедуїнських жінок.





## БУДИНОК СІМЕЙСТВА АЛЬ- БАДЕР

Це старий архітектурний будинок держави Кувейт, який є чудовою комбінацією традиційної та сучасної кувейтської архітектури. Старий будинок Аль-Бадер, розташований у місті Сафат, між будинком Аль-Саду та Національним музеєм Кувейту, був збудований протягом 1838-1848 років. Ця резиденція XIX століття тепер є місцем зберігання виробів кустарного промислу та архітектури.



## Мечеть Аль-Халіфа

Мечеть була побудована в 1714 році, шейхом Халіфом Бін Мохамедом, прадідом родини Халіфів, і фінансувалася за рахунок продажу фінікових пальм, вирощених у місті Аль Хасе. Мечеть характеризується строгою архітектурною композицією. Усі традиції арабської архітектури суворо дотримані. Суворі форми, мінімум обробки, нічого зайвого. Це красива релігійна будівля з червоно-коричневого каменю, що гармонійно вписується в навколишній неживий пейзаж і вражає своєю величчю.